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Discours d'un collègue de travail pour un mariage

Mesdames, Messieurs, chers [Prénom du marié] et [Prénom de la mariée], chère famille, chers amis,

Je ne suis ni de la famille, ni un ami d'enfance. Je suis simplement le ou la collègue de [Prénom], celui ou celle qui 

partage ses journées depuis [nombre] années, à [lieu de travail]. Autant vous dire que je connais une version de 

[Prénom] que vous ne voyez pas toujours : celle du lundi matin, du café avalé trop vite et des échéances qui tombent 

toutes le même jour.

Et c'est précisément là, dans le quotidien, qu'on apprend à connaître quelqu'un. On découvre vite qui garde son calme 

quand tout s'emballe, qui tend la main sans qu'on le lui demande, qui reste tard pour aider un collègue en difficulté. 

[Prénom] est de ceux-là. Derrière le sérieux du bureau, j'ai trouvé une personne loyale, généreuse, capable de 

transformer une journée pénible en moment où l'on rit malgré tout.

Je me souviens de [anecdote de travail : un projet difficile, une réunion mémorable, un coup de main décisif]. Ce 

jour-là, j'ai compris quel genre de personne était [Prénom]. Pas quelqu'un qui cherche la lumière, mais quelqu'un sur 

qui on peut compter, vraiment, quand cela compte.

Alors le jour où [Prénom] a commencé à parler de [Prénom du conjoint ou de la conjointe], nous avons tout de suite 

remarqué la différence. Le regard plus léger, le sourire qui revenait plus vite, cette façon de regarder son téléphone à 

midi avec un air qu'aucun dossier n'avait jamais provoqué. L'équipe entière a compris bien avant l'annonce officielle : il 

se passait quelque chose d'important.

[Prénom du conjoint], je crois qu'au fond nous avons un point commun, vous et nous : nous savons la chance d'avoir 

[Prénom] dans nos vies. Vous au quotidien, nous au travail. Et croyez-moi, si [Prénom] vous apporte au foyer ne 

serait-ce que la moitié de l'énergie et de la bienveillance qu'il ou elle met chaque jour à nos côtés, alors votre maison 

sera un endroit où il fait bon vivre.

Au nom de toute l'équipe de [lieu de travail], je veux vous dire combien nous sommes heureux et fiers d'être là 

aujourd'hui. Nous vous souhaitons une vie remplie de projets, de rires, de voyages et de ces petits bonheurs simples 

qui valent tous les grands discours. Que votre route soit longue, douce et lumineuse.

Levons tous nos verres aux jeunes mariés. À [Prénom du marié] et [Prénom de la mariée], à votre amour et à votre 

bonheur !
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